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Uradne vesti c. kr. kmetijske družbe 
kranjske. 

Seja glavnega odbora dne 4. marcija 1888. 
Namesto bolnega družbenega predsednika je vodil 

zborovanje gospod podpredsednik Jos. Fr. Seunig, nav
zoči so pa bili odborniki gg. Kastelic, baron Lazarini, 
Lenarčič, Murnih, Povše, Robič, Witschl, dr. pl. Wurz-
bach in tajnik Gustav Pire. 

Pozivu dunajskih trgovcev z žganjem, da bi družba 
nasprotovala obdavčenju žganja, ne ustreže odbor. 

Vabilu šlezke kmet. družbe, naj bi skupno delali, 
da bi dobili cenejšo živinsko sol, se pritrdi. 

Odbor vzame na znanje poročilo kmet. ministerstva 
o stanji kmetijskih šol v 1. 1887. 

Odbor vzame na znanje dopis vis. c. kr. deželne 
vlade, katera naznanja, da ni dovoljeno staviti v pro
račun okrajnih blagajnic logaškega pol. okraja vsote za 
živinsko razstavo. 

C. Kr. ministerstvo notranjih reči naznanja pre-
naredbe glede pregledavanja živine na švicarski meji. 

Prošenj šolskega vodstva v Osiloici in vasi Staje 
za podporo glavni odbor ne more uslišati. 

Rokopis sadjarskega in čebelarskega društva o po
rabi medu in voska potrdi glavni odbor na podlagi po
ročila pregledovalcev. 

Glavni odbor ukrene, da se ne udeleži razstave v 
Trstu in tudi ne vrtnarske razstave na Dunaji, pač pa 
velike sadne razstave, ki bode meseca septembra na 
Dunaji. 

Glede deželne sadjarske razstave stori glavni 
odbor primerne ukrepe. 

Na predlog tajnikov, ukrene odbor više zavarovati 
družbena poslopja. 

Ukrene se sporočiti podružnici v Vipavi, da morejo 
na podlogi deželne postave županstva sama zapovedati 
splošno pokončevanje, katerega koli si bod škodljivega 
mrčesa, tako tudi trijona. 

Za nove ude se predlagajo in sprejmejo naslednji 
gospodje: 

Podjed Karol, gospodarski pristav na grajščini 
Impale; Trojar Janez, nadučitelj v Gradu; Kežar Šimen, 
posestnik v Zalečah; Zvab Janez, mlekar v GaČki; Pe-

ternel Jakob, posestnik in krčmar v Zagoricah; Ropret 
Anton, posestnik in krčmar v Gradu; Vovk Jože, po
sestnik v Gradu; Vester Anton, posestnik in krčmar v 
Zagoricah; Murnig Fran, vpok, stotnik, grajšč. oskrbnik 
v Bledu; Cesar Fran, posestnikov sin v Spod. Domžalah ; 
Miiller Anton, hišni posestnik v Stopu; Kunaver Egidij. 
posestnik v Dolnicah; Dejak Josip, grajščinski vrtnar v 
Bledu; Ravnik Jurij, pekovski mojster v Bledu; W,olfling 
Oton, trgovec in posestnik v Bledu; Ferjan Martin, 
krčmar in posestni* v Ribnem; Rus Franjo, učitelj v 
Ribncm; Šoklič Janez, posestnik na Selu; Zupančič Ja
nez, posestnik na Selu; Poljanec Jarnej, posestnik na 
Selu; Lukanc Martin, posestnik na Selu; Mandelc Janez, 
posestnik na Selu; Vidic Franc, dekan v Kanalu; Do-
linar Fran, posestnik in trgovec v Vel. Dolini; Kogovšek 
Matej, posestnik iz Rjvt; Gabrovšek Andrej, posestnik 
iz Rovt; Breučič Anton, posestnik iz Žiberš; Hladnik 
Franc, posestnik iz Pekovca; Ljudska šola v Dol. Lo
gatcu; Ljudska šola v Gor. Logatcu; Potočnik Janez, 
župnik na Brezovici; Vdovič Alojzij, posestnik in žagar 
v Dolžaku; Pasler Janez, posestnik in mlinar na Rečici; 
Vovk Anton, posestnik v Gradu; Muhr Adolf, grajščak 
v Bledu; Toman Janko, učitelj v Kotiču ; Vrančič Anton, 
učitelj v Zagradcu; Lavrič Josip, posestnik na Viču; 
Povše Anton, posestnik in gostilničar v Stepanji vasi; 
Zupančič Janez, kaplan v Cerkljah; Ravnik Miha. po
sestnik in kolar na Boh. Beli; Kapus Andrej p. d. Belej, 
posestnik in kovač na Rečici; Korošic Janez, posestnik 
v Zagoricah; Frelih Janez, posestnik v Vitovščah; Ber
nard Blaž, posestnik na Boh. Beli; Skumavc Lovro, po
sestnik na Lažeh. 


